

Кавазашвили о Мамардашвили: «Он последователь нашей школы, играет в стиле советского вратаря. Нет вот этого дурацкого розыгрыша мячей ногами в штрафной»

Анзор Кавазашвили считает Георгия Мамардашвили представителем советской школы.

Сборная Грузии с вратарем «Валенсии» в составе вышла в 1/8 финала Евро-2024, где сыграет с Испанией.

- Как вам феноменальная игра вратаря Мамардашвили?

- Ну, а что говорить про него? Он за себя уже все сказал. Во всех матчах парень играет очень спокойно, уверенно, классически, по-европейски. Или, честно сказать, по-советски. Он последователь нашей школы. У него нет вот этого дурацкого розыгрыша мячей ногами в штрафной площадке, в окружении соперников.

Он только сбрасывает мяч свободному защитнику, когда он находится один. Он выбивает точно вперед или с рук, или с земли.

Так что это наш стиль, стиль советского вратаря. Я думаю, что он будет признан лучшим голкипером Евро. Во всяком случае, в тройку лучших вратарей войдет обязательно, - сказал бывший вратарь «Спартака» и сборной СССР.

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?